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:  המטריצה של התבנית הנתונה

1
2 0

2

0 1 0

1
0 2

2

A

 
 
 

  
 

 
 

 . 

2על האלכסון המקדמים של זו מטריצה סימטרית, כאשר  2 2, ,x y z בשורה הראשונה מימין ,

xy,המקדמים של  xz בשורה השניה ,,yx yz  ובשורה השלישית,zx zy. 
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 הע"ע שונים, לכן הו"ע שיתקבלו יהיו מלכתחילה אורתוגונלים ואין צורך לבצע תהליך גרם שמידט.

נמצא ו"ע באמצעות פתרון המערכת   0A I v   עבור כלi .שמצאנו קודם 
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 :Dוהאלכסונית הדומה  Pקיבלנו מטריצה אורתוגונלית 
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 נציב בתבנית הריבועית:
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 קיבלנו אליפסואיד.
 

 בכדי לקבוע האם זה סיבוב או שיקוף, נשתמש במשפט אוילר.
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 לכן מדובר בסיבוב.
 קיבלנו אליפסואיד מסובב.
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,′𝑥איור לפי הצירים  𝑦′, 𝑧′: 

 
,𝑥הצורה המקורית לפי  𝑦, 𝑧: 
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 פתרון

:  המטריצה של התבנית הנתונה
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2על האלכסון המקדמים של זו מטריצה סימטרית, כאשר  2 2, ,x y z בשורה הראשונה מימין ,

xy,המקדמים של  xz בשורה השניה ,,yx yz  ובשורה השלישית,zx zy. 

                     התבנית היא:
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A :סימטרית ולכן ניתנת ללכסון אורתוגונלי 
 ים:נמצא ערכים עצמ

0A את הפולינום האופיני ונשווה לאפסנמצא  I : 

1 2 1

3 2 34

1 1 4 0 1 1 0

1 1 4 1 1 4 1 1 4

4 4 2 0 4 18 0 4 18

R R R

R R R
A I

  

    

    

 

 

   

             

        

  

 
                     

    
2 1 2 1 1

1

1 1 0
2 4

0 2 4 1 1 2 18 16
4 18

0 4 18

R R R 
      

 
 

 
  

                  
  

 

 
 

    2 2

1 2 336 2 18 16 36 6 6 0 0 , 6 , 6                                  

 
 הע"ע שונים, לכן הו"ע שיתקבלו יהיו מלכתחילה אורתוגונלים ואין צורך לבצע תהליך גרם שמידט.

נמצא ו"ע באמצעות פתרון המערכת   0A I v   עבור כלi .שמצאנו קודם 
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 :Dוהאלכסונית הדומה  Pקיבלנו מטריצה אורתוגונלית 
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 קיבלנו גליל היפרבולי.
 בכדי לקבוע האם זה סיבוב או שיקוף, נשתמש במשפט אוילר.
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 לכן זה גליל היפרבולי מסובב.
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2על האלכסון המקדמים של זו מטריצה סימטרית, כאשר  2 2, ,x y z בשורה הראשונה מימין ,

xy,המקדמים של  xz בשורה השניה ,,yx yz  ובשורה השלישית,zx zy. 

                            התבנית היא:
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נמצא ו"ע באמצעות פתרון המערכת   0A I v   עבור כלi .שמצאנו קודם 
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 קיבלנו גליל פרבולי מסובב.לכן 
,′𝑥איור לפי הצירים      𝑦′, 𝑧′: 
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